
OBECNÍ ÚŘAD KUKLÍK  

Hlášení místního rozhlasu ze dne 16.5.2025 

Dobré odpoledne, Vážení spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu: 

 

- Minulý týden jsem hlásil pozvánku pro naše hasiče na valnou hromadu sboru spojenou se 

Zahájením letní sezony. Došlo ovšem ke změně termínu konání této akce. Z původního pátku 30. 

května se valná hromada a Zahájení letní sezony posunují o týden na pátek 6. června. Udělejte si 

tedy prosím změnu ve svém kalendáři. Hned následující den, v sobotu 7. června se pak uskuteční 

Okrsková soutěž požárních družstev ve Sněžném.   

 

- Po naší obci bylo, jak jste si dozajista všimli, umístěno šest plastových hnědých kontejnerů na 

bioodpad. Třídění tohoto druhu odpadu se celkem uchytilo a kontejnery se začaly plnit. Proto byl 

s Technickými službami domluven vývoz 1x za 14 dní. Tento týden nám dorazil a byl umístěn pod 

budovu obecního úřadu nový velký železný hnědý kontejner, kam také můžete bioodpad vyvážet. 

Začátkem května obec požádala o dotaci od Kraje Vysočina na pořízení dalších kompostérů pro 

naše občany. Pokud dotace vyjde, budou kompostéry nakoupeny a distribuovány občanům podle 

seznamu zájemců z minulého roku. Šance na získání dotace je větší než loni, žádost byla podána 

hned v prvních vteřinách po spuštění příjmu žádostí.    

 

- Pila Kuklík oznamuje všem občanům, že po dočasném výpadku prodeje balíků palivového dřeva 

opět zahájila prodej těchto balíků, nyní jich má dostatečné množství. Balíky odkorů jsou 4 metry 

dlouhé a pěkně narovnané. Cena za jeden balík činí 2 500 Kč, při odběru dvou a více kusů je pak 

cena balíku 2 200 Kč.  

 

 

- Závěrem mi dovolte pogratulovat jménem naší obce k narozeninám, které tento týden slaví naši 

občané, a to konkrétně paní Bohumila Kakačová a také pan Ladislav Horych. Takže oběma do 

dalších let přejeme za naši obec hlavně hodně zdraví, štěstí, pohody, spokojenosti a optimismu. 

Takže ještě jednou všem, všechno nejlepší! A hrajeme vám písničku pro radost. 

 

 

 

 

 

 


